

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國 分類 美式足球 來源 民生報 日期 780123 版面 五版

超級杯

落誰家？

ICRT 今晨實況錄音轉播 人虎大戰 激烈火併精采可期

• 超級杯美式足球爭霸戰，定台北時間今晨六時開戰，台灣地區僅有台北國際社區電台（ICRT）作實況錄音轉播，球迷可在八時四十五分聆聽現場激戰情況；為服務讀者，本報特別摘譯四九人隊及孟加拉虎隊攻防陣容特色及戰術，俾利讀者收聽，瞭解戰情。

自從人、虎雙雄取得決賽資格後，世界各地美足專家及運動賭迷根據歷年戰績及實力現況，多認為四九人隊將以二至三分獲勝，贏得今年超級杯最高榮譽。文斯、龍巴迪獎杯，但沒有人像一九八七年率領丹佛野馬隊登上超級杯王座的前教頭羅史東經年蒐集資料、分析整理，作成科學性、邏輯性的全盤預測。

根據「今日美國」轉載羅史東的分析報告指出，四九人隊四分衛蒙坦納與接球員萊斯的無瑕默契，固然是第三度稱霸超級座的本錢，但「蒙坦納的守護神」中鋒克洛斯、「萊斯的開路先鋒」套格也是關鍵性人物。

羅史東認為一般人高估蒙坦納的能力，刻意貶抑伊塞亞森的角色功能，可能造成孟加拉虎隊四分衛傳球攻勢不遂後，改採中間突破、單打獨鬥的戰術；今年球季，「左臂將軍」伊塞亞森傳球三五七二碼高居榜首外，個人平均推進五碼

的紀錄，證明這隻「菜鳥」確具過人的勇氣和體魄，再加上孟加拉虎隊驍勇的進攻隊型掩護，及「狐狸教頭」懷屈的奇招異數，每一當都可能叫四九人隊防守不勝防。

基本上，孟加拉虎隊由四分衛伊塞亞森控制進攻時間，尋求邊鋒霍曼、接球員布朗或麥基的策應，製造推進或達陣的機會；當伊塞亞森持球後，今年N.F.L.最突出的新銳全衛伍茲負責趨前「清道」，霍曼中間突破肉牆後直奔端線，擋住四九人隊兩大角衛萊特或馬其爾，讓布朗或麥基順利接球建功。

而四九人隊的攻勢幾乎全用來掩護萊斯，除了泰勒、佛蘭克、奎格衝破重圍製造防守空檔，方便萊斯由左翼斜線飛奔接應外，瓦列、沙波陸、克洛斯、麥基泰、巴登等五人「苦工小組」將負責築成人牆，抵禦孟加拉虎隊。

今天這場球，孟加拉虎隊所排出的先發陣容俱為八五年前網羅的陣容，默契與經驗均不遜四九人隊，羅史東認為這場遇阿密大火併可能創下近年超級杯激戰紀錄。